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ATENÇÃO: Justifique todas as suas respostas.

1. Classifique as matrizes

B =

 2 0 0
0 −1 0
0 0 3

 e C =

 1 0 0
4 1 0
0 0 1

 .

Calcule o produto BC, sem efectuar quaisquer cálculos, e através de dois racioćınios
diferentes.

2. Sejam

A =

[
2 3
1 1

]
e b =

[
1

−1
2

]
.

(a) Determine a factorização A = LDU .

(b) A matriz A é invert́ıvel? Porquê?

(c) Resolva Ax = b através da resolução dos seguintes sistemas:

i. L

[
c1

c2

]
=

[
b1

b2

]
;

ii. D

[
d1

d2

]
=

[
c1

c2

]
;

iii. U

[
x1

x2

]
=

[
d1

d2

]
.


